GAR MG
3aBUHTBALLO ce pe3boBO CbeanHeHne HANSA[/FLEX

CBoiicTBa W 51
CbvepauHeHue 1 BbTPeLUHN pe3dun BSP uvnuHgpuyiHn . i

Oopma Ha ynnbTHeHue 1 chopma A

CbeanHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa &
®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC
KoHcTpykuus 3aBUHTBALLO ce pe36oBO CbenHeHNe L T 7
s

Moaudukauus npasa
CraHpapTt DIN 2353 - L2 -

1ISO 8434-1 L Ui -l
O6em Ha gocTaskata  LyLiep C XONeHApOBa raika u pexeLl NnpbCcTeH
Marepuan MECWHT
YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMn paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU
CbeauHeHus.

ApTuUKyn

O603HaveHne KoHcTpykTuBHa nopeguua PaboTHo HansiraHe bar @ d2

(mm)

GAR NW 04 HL MG L PN 200 6 G1/8"-28 M12x15 120 340 190 14 14
GAR NW 06 HL MG L PN 200 8 G14"-19 M14x15 170 390 240 19 17
GARNWO6HL1/2MG L PN 200 8 G1/2"-14 M14x15 200 440 290 27 17
GAR NW 08 HL MG L PN 200 10 G14"-19 M16x15 170 40,0 250 19 19
GAR NW 10 HL MG L PN 200 12 G38"-19 M18x15 170 41,0 26,0 22 22
GAR NW 13 HL MG L PN 200 15 G12"-14 M22x15 200 450 30,0 27 27
GAR NW 16 HL MG L PN 200 18 G1/2"-14 M26x15 200 46,0 295 27 32
GAR NW 20 HL MG L PN 100 22 G3/4"-14 M30x2 220 510 345 32 36
GAR NW 04 HS MG S PN 250 8 G1/4"-19 M16x15 170 410 260 19 19
GAR NW 06 HS MG S PN 250 10 G38"-19 M18x15 17,0 420 265 24 22

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoayKra
GAR HawuBallo ce pe3boBo cbeMHEHNe, CTOMaHa
GAR VA 3aBuHTBaLLO ce pe3boBo cbeanHeHUe, bnaropogHa cTomaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
13.03.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



